
 

 
Projekt provodi CESI-Centar
izavod za zapošljavanje, Podru
podržava Ministarstvo socijalne
 

Poštovani/a, 
 
u utorak, 29. rujna 2015. u Ku
Specifični problemi mladih kao heterogene skupine na tržištu rada” u organizaciji 
Za rad spremne. 
 
U sklopu konferencije održat 
mladih, a tijekom popodneva namjeravamo kreirati preporuke koje 
javnošću te relevantnim sudionicima i sudioni
 
Konferencija započinje panelom „Neuskla
radionica očekuje se u 11:45. Na radionicama 
relevantnom za temu radionice. Prvi 
na temu, zatim se nakon pauze za ru
prezentiranjem preporuka i raspravom sa sudionicima/ama drugih radionica. Osmišljene 
preporuke nakon konferencije diseminirati relevantnim akterima i široj javnosti te se 
završetak radionica očekuje u 15:45.
 
Pozivamo vas da se prijavite na jednu od tri radionice kako biste svojim sudjelovanjem 
doprinijeli raznolikosti iskustava i pristupa temama o kojima
 
Teme radionica su (moguća je prijava samo na jednu):
Premošćivanje regionalnih razlika i razlike urbano/ruralno na tržištu rada
Volontiranje i studenski poslovi kao (ne)cijenjeno iskustvo
Problemi prilikom prvog zapošljavanja.
 
Prijaviti se možete do 15.rujna.
 
Nadamo se da ste zainteresirani za sudjelovanje jer smatramo kako je ovo iznimna prilika za 
osmišljavanje preporuka kojima možemo utjecati na relevantne dionike i bolje donošenje 
odluka u budućnosti, kao i mogu
Nažalost zbog manjka financija nismo u stanju osigurati povrat putnih troškova za osobe koje 
dolaze iz drugih mjesta. 
 
Takoñer, ukoliko želite samo prisustvovati konferenciji, bez sudjelovanja na panelu, molimo 
Vas da se takoñer prijavite do 15.rujna.
 
Veselimo se vašim prijavama i sudjelovanju na radionicama!
 
Lijep pozdrav, 
 
Ena Knežević 

Centar za edukaciju, savjetovanje I istraživanje,  u
zapošljavanje, Područni ured Krapina I Mreža udruga Zagor. Projek
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prezentiranjem preporuka i raspravom sa sudionicima/ama drugih radionica. Osmišljene 
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